
NEDĚLNÍ FESTIVALOVÝ 

P R O G R A M : 

24. listopadu 2013 

                     * Kino Blansko, Hybešova 6                                                          

 

výstava fotografií: Michal Hubert – ISLAND, ZEMĚ NEZKROCENÝCH ŽIVLŮ 

 

filmy a besedy uvádí JIRKA DRAŽIL:   
 10:00 MILAN JEGLÍK, ZUZANA KOLOUŠKOVÁ: GREEN LIFE  

Unikátní český projekt se odehrává na Sumatře v Indonésii. Zabývá se ochranou 
deštného pralesa a záchranou kriticky ohrožených druhů zvířat. Dozvíte se o vzniku 
první české soukromé pralesní rezervace i o vznikající protipytlácké jednotce Green 
Patroli v NP Leuser. Cílem projektu je ochrana tygrů, levhartů obláčkových, 
orangutanů, medvědů malajských či outloňů váhavých...  

 10:55 PETR RYBÁŘ:  EXPEDICE HIMALAYA ‘76 
Roku 1976 byli naši horolezci v konkurenci 14 expedic jedinou úspěšnou skupinou v 
Kašmírském Himálaji, když prvovýstupem severozápadní stěnou dosáhli vrcholu Nun 
Peaku, 7.135 m (viz. kniha Čelenka Matky Země). Vedle sportovního výkonu byla 
unikátním výsledkem také fotodokumentace cizincům tehdy zakázané oblasti 
Ladakhu, jehož populace žila na úrovni mladší doby kamenné. Autor se znovu vrátil 
do těchto míst po téměř 30 letech...  

 11:50  ZDENĚK ŠPÍŠEK: HIMALÁJE VE STÍNU VELIKÁNŮ 
Z lidského mraveniště v nepálském Káthmándú unikáme do hor. Počasí nám moc 
nepřeje, přesto přecházíme průsmyky Gokyo Ri (5.480 m) i Cho La pass (5.330 m). 
Pomyslným vrcholkem akce je noční výstup na Kalapattar (5554 m.n.m.) s výhledy 
na Everest, Lhotse, Nubce a magický Amadablan. Z hor míříme  do jeskyní v 
Pokhaře a do národního parku Chitwan... 

12:45 – 13:00 přestávka    
 13:00 STOPY NA HREBENI, režie Pavol Barabáš, 53 min. SK 2013 

Zimný přechod hlavního hřebene Tater je obrovská výzva. Kondične, technicky i 
psychicky. Dosud se podařil jen Pavlovi Pochylému. 34 roků po něm se o to pokusili 
dva přátelé. Ostré hrany ledem obaleného hřebene dokonale prověří jejich 
odhodlání. Příběh odvahy i strachu, touhy i beznaděje, vytrvalosti i bolesti získal při 
své premiéře na MFHF v  Popradu cenu diváků. Na Rajbasu uvádíme v české 
premiéře.  

 14:00 POPLACH V DUNAJSKÉ DELTĚ, režie Marek Srba, 49 min. ČR 
2013  

Dunaj se vlévá do moře mohutnou deltou, která svými říčními rameny objímá 
neuvěřitelně krásný přírodní ráj. Po staletí tady žili lidé, jejichž přirozeným způsobem 
obživy byl rybolov. Dnes však staří rybáři umírají hladem. Co je toho příčinou? Proč 
bijí zvony v Dunajské deltě na poplach? Odpovědi uvidíme a uslyšíme v neděli ve 
filmu režiséra Marka Srby. 

 15:00  POSLEDNÍ PECKA NA KONEC!  
         DAN PŘIBÁŇ: TRABANTEM NAPŘÍČ JIŽNÍ AMERIKOU 
„Chtěli jsme ukázat, že i bez GPS a čtyřkolky to jde. A tak jsme jeli trabantem a řídili 
jsme se mapami.“ Dan Přibáň to letos stihne a objeví se poprvé na RAJBASU. Je 
opravdu šílenec? Dokáže skutečně s lehkostí vážky a umíněností vola v trabantu 
projet cokoli? Udělejte si obrázek sami. A máte se fakt na co těšit ...  
 


